



区域新闻

# 办公大楼只挂企业牌 区政府多位领导在这兼职

连云港连云区政府回应:这是临时租赁的办公场地,所以没挂牌;领导任职企业是为了确保政府项目资金安全

**Q** 近日,连云港市连云区被曝党政办公大楼于2010年搬迁到当地新城核心区的一个商务中心,其后一直没有挂牌,大楼前除了悬挂国徽外,只有一块写着“江苏海州湾发展集团有限公司(以下简称‘海发公司’)”的牌子,而包括该区区委书记在内的多位政府官员都在挂牌的企业担任重要职务,涉嫌违规兼职。昨天,连云区对此回应称,办公地点没挂牌主要是因为是暂时租赁,为了方便群众将尽快挂牌。

现代快报记者 王晓宇



连云区政府所在办公大楼 图片来自网络



楼前挂着企业的牌子

## 政府大楼搬迁多年没挂牌

搬迁多年没挂牌的办公大楼位于连云区西墅村,东西分A、B两座,共7层,北靠英雄山、南傍胜利湖、西临海州湾、东望北固山。大楼正中间悬挂着国徽,前面悬挂写着“江苏海州湾发展集团

有限公司”的牌子。从外面看,大楼只是一个企业的办公地点,好像与政府无关。然而,走进大楼内部才发现,当地不少核心部门包括财政局、人社局、审计局以及党委政府的职能部门都在此办公。

## 多位区领导任职挂牌企业

那么,连云区党政机关办公大楼与挂牌的企业到底有何关系?记者通过查询得知,连云区党政机关办公大楼海州湾国际商务中心是由一家名为连云港海润置业有限公司开发建设的,而该公司正是海发公司的下属单位。

资料显示,海发公司是经连云港市人民政府批准组建的国有独资公司,是连云港市委、市政府

确定的连云港市东部城区开发建设载体,受连云港市政府和连云港市国资委委托,由连云区政府代行出资人职能。该集团公司董事长、法定代表人是连云区委书记方韬,而公司总经理则由连云区常务副区长万宝平担任。除了两位区主要领导外,区政府以及区相关职能部门多位领导也在该公司兼任董事及监事职务。

## 大楼为何不挂牌?

回应:临时租赁过渡用的,所以没挂牌

连云区委宣传部回应称,2006年连云区人民政府因东部城区大开发的需要,将原址地块挂牌出让。后来,国家严格控制党政机关办公楼的建设,连云区新政府建设规划落空。2006年到2010年6月间,区委区政府先后租用台北盐场办公楼和大陆桥国际商务中心两处作过渡办公房。2010年区政府与海发公司签订租赁协议,租用海州湾国际商务中心,年租金300万元,自2010年6月入驻,每年按时付款,其间其他部门也相继入驻办公。此前租赁场地过渡办公期间,也一直未挂牌,只是向相关部门做了通报。下一步,将尽快挂牌。

## 为何在企业兼职?

回应:为了确保政府项目资金安全

记者查阅获悉,为制止党政机关和党政干部经商、办企业,中共中央、国务院曾颁布规定:党政机关,包括各级行政机关,一律不准经商、办企业。机关的干部、职工,一律不准在各类企业中担任职务。已经担任企业职务的,必须立即辞职;否则,必须辞去党政机关职务。对此,连云区委宣传部回应,经市委、市政府领导同意,海发集团公司仅作为融资平台,主要代建政府的一些公益设施项目和重大基础设施项目,为确保资金的安全和资产保值增值,故董事长和经理分别由区政府有关负责人担任,董事及监事由区政府工作人员担任。

## 1.0新闻吧

### 节能补贴最后一天 要买电器的抓紧啦

多个卖场称,顾客最晚可在6月10日前领取补贴

快报讯(记者 张瑜)今天是实行节能补贴政策的最后一天,南京各大家电卖场最近都上演着“最后的疯狂”。现代快报记者了解到,今天购买的节能补贴家电开过发票后,可以选择稍晚几天送货,市民凭借包装箱外侧的条形码,最晚在6月10日前领取补贴。

昨天上午,记者走访了新街口附近的几家大型家电卖场。市民陈女士说,她看中的一款变频空调卖价4399元,节能补贴240元,所以成交价可能就不到4000元,在陈女士看来还是相对比较划算的。在洪武北路上某家电卖场的服务台前,记者看到二十多位顾客正在排队领取节能补贴。李先生上个月从这里买了一台46英寸的液晶电视,国家节能补贴加上门店、厂家补贴,原价基础上降了800元。

在走访中,记者发现各卖场都在明显位置做出提醒,希望大家尽快领取节能补贴。由于今天是节能补贴政策的最后一天,不少消费者也担心,如果当天不能送货,是不是会影响领补贴呢?

据了解,苏宁将领补贴时间延长到6月10日,希望消费者尽快携带发票、补贴凭证等到门店领取;五星电器目前暂定6月5日为补贴领取的最后期限,但也正在同各大工厂协商,希望将补贴领取时间延长至6月10日;国美电器表示,办理节能补贴手续的话,要在6月10日之前。

### 启东百家名企 到上海招揽人才

创业人才团队最高可获1000万元项目投资

快报讯(记者 陈泓江)昨天上午,在上海人才大厦3楼,启东市举行了人才政策环境推介会暨2013“百家名企”上海人才专场招聘会,吸引了复旦大学、同济大学、华东理工大学等高校的众多应届毕业生前来“淘金”。在此次推介会上,启东市委常委、组织部部长汤雄宣布了启东新出台的一系列吸引人才的激励政策,期待更多上海高层次人才和团队到启东创新创业。

启东市委常委、组织部部长汤雄介绍,该市设立了创业扶持基金,对来启东创业的两院院士等顶尖人才,给予200—500万元的创业启动资金;对创业人才团队,给予团队成员总额100—300万元项目资助,由启东市创业投资引导基金给予200—1000万元的项目投资;对创业型科技领军人才,给予50—100万元创业启动资金。此外,启东还设立了创新资助基金,对来启东实施创新的两院院士等顶尖人才,给予100万元项目资助;对创新人才团队成员给予总额100—300万元项目资助;对创新型科技领军人才给予30—50万元的项目资助。

《万人祝福伴飞“神十”珍贵太空信感恩读者》后续③

## 把自己画成宇航员 小彦达也想遨游太空



孩子们画出心中的中国航天梦 现代快报记者 李雨泽 摄

从本月24日起到5月30日24时,《现代快报》、《法制晚报》、腾讯微博联合公开向社会征集万名读者的祝福语或绘画,并挑选出优秀的作品,送上神舟十号飞船。等神十返回地面后,本报将携手中国邮政太空邮局,在安全保密状态下,评选出200份优秀祝福语或绘画,制作成实物“太空信”寄送给获奖作者。昨天,是活动截止日,不少市民送来温暖祝福。前天启动的“祝福

现代快报记者 王颖菲

“标致307和劳斯莱斯碰撞事故”后续

## 劳斯莱斯擅改车身颜色 车主不回应碰撞“炒作说”

身贴膜。

车主称不要对方赔偿

有网友质疑,劳斯莱斯数量极少,每次都会引起竞相报道,南京去年和今年接连发生此类事故,可能涉嫌炒作。

昨天,现代快报记者拨通了太能集团陈总的电话,他表示不想再讨论此事。同时他称,这是一起小碰撞,他们的车损失不大,自己修就算了。

劳斯莱斯擅改颜色

记者从交警一大队了解到,经过他们调查,劳斯莱斯的车主擅自改变了车身颜色,因为在登记信息中,车身颜色是黑色的,但现在变成了金黄色,根据规定,这种违法行为,要罚款500元,勒令改正后车辆才能予以发还。但因为车主和司机还没有到交警大队接受处理,因此,处罚还没有下达。

现代快报记者 孙玉春